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ATA NÚMERO TRINTA E OITO

Aos dezanove dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte

Ponto um: P 1312C.22 - Projeto de Execução para lnteriores da loja dos Barros -Análise de

Propostas;

Ponto dois: P 1512C22- Aquisição de Serviços de Telecomunicações -Análise de Propostas; ...........

Ponto três: Pedido de cedência do salão social para ensaios/criação de novo espetáculo; ................

Ponto quatro: Modificações do Orçamento da Despesa - Alteração nú mero trinta e q uatro; ..........

Ponto cinco: Análise de orçamento - Limpeza dos caminhos da Mata; .............

Ponto seis: Estudo prévio para requalificação da Estrada Nossa Senhora do Amparo, Marrazes;

Ponto sete: Cerimónia de Homenagem aos Combatentes do Concelho de Leiria;

Ponto oito: Buraco no pavimento - Rua D. Olívia, Outeiros da Cândara;

Ponto nove: Pavilhão Desportivo de Marrazes - Locação de Horas para a época desportiva de

Ponto dez: Contratos de Comodato - Sport Clube Leiria Marrazes; Crupo Motard e Escoteiros

da Barosa;

Ponto onze: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins e José António Batista de Sousa Violante. ........

Estiveram ausentes os Vogais José Manuel Seiça Pereira Santos, por motivo de férias, e Ana Elisa

da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: P l3l2o22 - Projeto de Execução para lnteriores da loja dos Barros -Análise de

Propostas.

Analisada a proposta apresentada pela empresa Coutinho & Trancoso, Lda., no âmbito do

procedimento P 1312022 - Projeto de Execução para lnteriores da loja dos Barros, no montante

de IO.OOO,OO€ (dez mil euros), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições
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Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda , à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto dois: P 15/2022 - Aquisição de Serviços de Telecomu nicações -Análise de Propostas. ...........

Analisada a proposta apresentada pela empresa MEO - Serviços de Comunicações e

Multimédia, S.A., no âmbito do procedimento P 1512022 - Aquisição de Serviços de

Telecomunicações, no montante de 9.243,36€ (nove mil duzentos e quarenta e três euros e

trinta e seis cêntimos), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições

apresentadas.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa

Ponto três: A Companhia Leirena Teatro enviou e-mail a solicitar a cedência do salão social da

Junta para a realização de ensaios e criação de um novo espetáculo, uma vez que a sala de que

dispõem nas instalações do Leirena não reúne as condiçôes necessárias, atendendo ao calor

que se faz sentir nesta altura do ano. O período solicitado compreende algumas datas durantes

os meses de julho, agosto e setembro. O Diretor do Leirena aproveitou também para agradecer

o voto de louvor endereçado à Companhia. .................................

O Executivo analisou o pedido efetuado e decidiu manter a cedência do espaço nas datas

pretendidas, durante o dia, com a condição de que seja oferecido à comunidade desta União

das Freguesias uma apresentação do referido espetáculo.

Ponto quatro: O Presidente aprovara, a dezanove de julho, a alteração número trinta e quatro

v

O Executivo tomou conhecimento. ............

Ponto cinco: O Executivo analisou o orçamento apresentado por Dionísio da Ponte, para a

limpeza de valetas e linhas de água, conservação e manutenção dos caminhos na Mata de

Marrazes, pelo valor de I3OO,OO€ (mil e trezentos euros), mais l.V.A. à taxa legal em vigor, tendo

decidido a aprovação do mesmo. Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa

Ponto seis: O Município de Leiria enviou, para conhecimento e emissão de parecer, o Estudo

Prévio elaborado para a Requalificação da Estrada Nossa Senhora do Amparo, por forma a

poder reunir condições para avançar para a fase de licenciamento. ....................

O Executivo analisou o projeto apresentado e nada tem a opor à execução do mesmo.

Considera prioritária a construção das redes e infraestruturas de águas, gás, elétricas e
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Ponto sete: No dia vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte e dois, terá lugar a

Cerimónia/Encontro de Homenagem aos Combatentes do Concelho de Leiria. Conforme

solicitado pela Liga dos Combatentes, a Junta de Freguesia irá colaborar com as inscrições, que

poderão ser efetuadas na secretaria da Junta, até ao dia dezasseis de setembro......................

Ponto oito: A Câmara Municipal de Leiria reencamÌnhou para a Junta de Freguesia uma

comunicação de um munícipe relativa à existência de um buraco no pavimento da Rua D.

Olivia, Outeiros da Cândara (Marrazes), para conhecimento e análise, uma vez que a anomalia

em causa se situa dentro da área de atuação da União de Freguesias de Marrazes e Barosa, por

força do estipulado no D.L. 75/2013, de 12 de setembro.

O Executivo decidiu avaliar a situação, no sentido de avaliar a causa deste buraco e quais as

diligências a efetuar, ainda que esteja em espaço físico da responsabilidade da Junta.

Ponto nove: A Divisão do Desporto, há semelhanças dos anos anteriores, encontra-se a iniciar

processo de atribuição dos espaços desportivos nos pavilhões para a próxima época desportiva.

Neste sentido, enviou e-mail no sentido de aferir o interesse da União de Freguesias de

Marrazes e Barosa para realização de um novo procedimento de locação de horas para o

Pavilhão de Marrazes, solicitando ainda, se houver, outras informações pertinentes sobre o

referido assunto para posteriormente ser desencadeado o processo administrativo. ............................

O Executivo deliberou avançar com um novo procedimento de locação de horas para o Pavilhão

para a próxima época desportiva, tendo decidido efetuar um cálculo dos gastos totais mensais

com o Pavilhão para atualizar o valor hora, atendendo ao aumento dos custos. O Tesoureiro, Rui

Caseiro, ficará responsável pelos cálculos do valor, a apresentar para decisão posterior.

Ponto dez: O advogado, Dr. Magalhães Carvalho enviou o Contrato de Comodato do Sport

Clube Leiria Marrazes (SCLM), para conhecimento e análise, no sentido de serem efetuadas as

O Executivo decidiu que serão também efetuados Contratos de comodato com o Crupo

Motard, para gestão do Parque de Merendas da Barosa e Crupo de Escoteiros da Barosa, para

gestão do campo ao lado do Parque de Merendas e parte do Estaleiro da Barosa.

Esta decisão prende-se com a necessidade de gestão e manutenção dos respetivos espaços de

interesse público. Considerando que estes são os utilizadores e gestores do espaço, será

importante a elaboração de um contrato de comodato, tanto para o desenvolvimento das

atividades, como para poderem concorrer a apoios desportivos (no caso do SCLM), no âmbito

dos apoios que prestam à freguesia e também por questôes de segurança das próprias

instalações.

Ponto onze: O Presidente prestou as seguintes informações:
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Teve lugar a Festa anual no lugar de Janardo, tendo estado presente o Presidente,

Paulo Clemente;

Foram efetuadas entrevistas para a função de Assistente Operacional, no âmbito do

mercado de inserção. O Sr. Virgílio Lima, que prestou serviços na Junta para o

cumprimento da medida de TFC - Trabalho a Favor da Comunidade, irá prestar serviços

a recibo verde; .........

O ICNF - lnstituto da Conservação da Natureza e das Florestas enviou cartazes de

sensibilização para a prevenção dos incêndios rurais - "Campanha Portugal Chama".

Serão afixados na sede, em Marrazes, e Delegação da Barosa e foÌ fixado nos lugares na

\í
--ì

i{4^ut

a

a

a

a

a

a

a

O Município de Leiria enviou, para conhecimento, o pedido de ocupação e autorização

enviado à E-Redes para abertura de vala na via pública para remodelação da rede aérea;

A Divisão de Trânsito e Segurança Rodoviária deu conhecimento de que se procedeu à

colocação do sinal de proibição C'13 (proibido de exceder a velocidade máxima de

quarenta km/h) na Rua 25 de Abril, localidade de Cândara dos Olivais;

Relativamente ao pedido efetuado para colocação de pilaretes na Estrada da Barosa, o

Município de Leiria enviou o despacho proferido, com a decisão tomada: a solução dos

pilaretes tem sido aplicada dentro de aglomerados urbanos com elevado volume de

circulação pedonal, onde se possam verificar situação de risco de atropelamento ou

estacionamento indevido que condiciona a circulação viária; o estacionamento

indevido trata-se de um incumprimento do codigo da estrada que corresponde a

sanção; uma vez que a via não possui passeio, a colocação dos pilaretes teria de ser

realizada na própria faixa de rodagem, originando um obstáculo na via pública, situação

desaconselhável, que provocaria risco para o utente da via;

A Divisão de Trânsito e Segurança Rodoviária deu conhecimento de que foram

substituídos trinta e seis sinais de informação H7 (Passagem para peões) na Avenida 22

de Maio, Avenida Adelino Amaro da Costa, Rua Rossio dos Borges, Avenida D. João lll e

Rua Anzebino da Cruz Saraiva, em Leiria e Marrazes;

O Comandante Operacional Distrital de Leiria remeteu, para conhecimento e devidos

efeitos, os ficheiros informativos para prevenção dos efeitos negativos para a saúde

associados às ondas de calor e aofumo produzido pelos incêndios;

O Engenheiro Hélder Leitão, do Município de Leiria, deu conhecimento de que foi feita

a correção de dois topónimos: em vez de "Rua" passou a designar-se Estrada da Mata,

e o topónimo "Rua Doutor Carcia da Fonseca" foi corrigido para Rua Dr. Rui Carcia da

freguesia;

Fonseca;

O Presidente da Junta de Freguesia de Regueira de Pontes enviou convite para a

abertura da FesPonte, que terá lugar no próximo dia vinte e oito de julho, pelas
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dezanove horas e trinta minutos, em Ponte da Pedra. O Presidente, Paulo Clemente,

estará presente no evento;

A Divisão de Trânsito e Segurança RodovÌária deu conhecimento de que, foi colocada a

seguinte sinalização vertical, direcional e horizontal nos seguintes arrumamentos: ............

l. Rua da Cabreira, junto ao entroncamento com a Pua Padre Miguel, Leiria Care:

t
-\f
................\...........

- Dois sinais complementares O6a (Baia direcional);

2. Rua do Moreiro, junto ao entroncamento com a Estrada da Barosa, Barosa: ................:........

- Um sinal de cedência de passagem 82 (Paragem obrigatória); .........................

3. Rua das Hortas, junto ao entroncamento com a Rua do Moreiro, Barosa:

- Um sinal de cedência de passagem 82 (Paragem obrigatória);

4. Travessa da Maligueira, Urbanização da Maligueira, Cândara dos Olivais:

- Repintura da marca rodoviária M12 (linha contínua junto ao limite da faixa de

rodagem);

5. Rua das Lavadeiras, junto ao entroncamento com a Rua da Escola, Marinheiros: .............

- Um sinal de cedência de passagem 82 (Paragem obrigatória); ..................

6. Rua da Liberdade, Outeiros da Cândara:

- Dois sinais de proibição C13 (Proibição de exceder a velocidade máxima de 3Okm/h); ...

- Um sinal de perigo Aìa (Curva à direita);

- Um sinal de perigo A4c (Passagem estreita);

7. Rua do Outeiro do Pomar, zona industrial Casaldo Cego:

- Um sinal de informação H2Oa (Paragem de veículos de transporte coletivo de

passageiros);

A Divisão de Trânsito e Segurança Rodoviária deu conhecimento de que autorizou a

instalação de sinalização temporária de obra do tipo Tvììb (MM2- ATENÇÂO/Entrada e

Saída de Viaturas), na Estrada de São Tiago, a colocar em ambos os sentidos para alertar

os utentes da entrada e saída de viaturas, em obra particular confinante com a via

municipal.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes.

Preside

Tesoureir

a

\:r rVogal
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